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Problema 1

Dado el siguiente circuito, proponer un modelo y dibujar un diagrama en bloques.
Determinar si existe un ciclo limite cuando:

(@) R=1kQ, C=10pF.

(b) R=100kQ, C=1pF.
Asumir que Ra=Rg=1Q, y V,=0,6V. En los casos que sea necesario, ajustar Ra y/o
Rg para evitar la aparicién de ciclos limite. ;Qué ocurre si Ra#Rg? ¢ El método de la
funcion descriptiva puede predecir la existencia de un ciclo limite? Justificar

adecuadamente todas las respuestas

Nota: El grafico de 1/N debe expresarse en [dB] y no en [dBQ]
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Problema 2
El siguiente sistema de ecuaciones representa un sistema no lineal de segundo
orden:

X, =X, —signo(xz)

X, =—x, + signo(xl)

Esbozar el plano de fase de este sistema, obteniendo los puntos singulares e
identificando el comportamiento dinamico. Graficar el plano de fase considerando
dos condiciones iniciales diferentes:

Problema 3

Un espectrofotometro UV emplea un tubo fotomultiplicador (PMT) para medir la
transmitancia de una muestra. EIl PMT puede considerarse como un generador de
corriente en paralelo con una capacidad parasita Cy. El circuito empleado para
amplificar la sefal ipyr €S el que se muestra en la figura.

a) Asumir Rc=0. Dibujar un diagrama en bloques para el sistema. Calcular Cq para
obtener un margen de fase aproximado de 45° con el maximo ancho de banda
posible. Dibujar el diagrama de Bode correspondiente, mostrando A(w), 1/H

Vo
AQ ’ IPMT (a)) )

b) Suponiendo que RC puede variarse a voluntad, al igual que CQ, modificar la
estrategia de compensacién para aumentar el ancho de banda en GH
manteniendo el margen de fase en 45° Dibujar un diagrama en bloques y un
diagrama de Bode, en este ultimo mostrar A(w), 1/H modificado vy

Vo
AQ ’ IPMT ((0) )

Nota 1: Asumir Cq<<Cy y Rc<<Rq para simplificar el calculo.
Nota 2: Trabajar algebraicamente en el desarrollo y emplear los valores para graficar

resultante y |TLC(w) =

TLC(w) =

G I
| A((D)A
® W 120dB |
. R ~100MQ
omr R.
< 40dB
600A/lm IMr/s \ Y
@ -
: 100pF 100MQ Ro=0
: RiN—

Péagina 2 de 2



